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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Να καταδικαστούν με τις ανώτερες ποινές 
οι ναζιστές εγκληματίες της Χρυσής Αυγής» 

 

Η δικαστική απόφαση καταδίκης της εγκληματικής Χρυσής Αυγής φέρνει τη σφραγίδα του 
ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, της εργατικής τάξης και των συνδικάτων, που από την 
πρώτη στιγμή στάθηκαν απέναντι στα «μαντρόσκυλα» του αστικού συστήματος και των 
αφεντικών. 
Αυτή η νίκη είναι νίκη δική μας και δεν την μοιραζόμαστε με όσους σήμερα παρουσιάζονται 
«κατόπιν εορτής» ως «πολέμιοι της Χρυσής Αυγής»: 
✓ Με όσους επιχείρησαν όλα αυτά τα χρόνια να ξεπλύνουν τον εγκληματικό της χαρακτήρα, 

που είναι γέννημα της μήτρας του βάρβαρου καπιταλιστικού συστήματος και της εξουσίας 
του κεφαλαίου, λέγοντας ότι η «δημοκρατία» χρειάζεται μια «σοβαρή» Χρυσή Αυγή. 

✓ Με όσους αθώωναν την εγκληματική δράση των χρυσαυγιτών βγάζοντας μαζί τους 
φωτογραφίες σε εκδηλώσεις και παρελάσεις. 

✓ Σε όσους φρόντισαν το προηγούμενο διάστημα «να πέσουν στα μαλακά» με μικρότερες 
ποινές φυλάκισης, με αλλαγές που έκαναν στον ποινικό κώδικα, που παραμένουν σε ισχύ 
έως σήμερα. Τόσο οι προηγούμενοι κυβερνώντες, όσο και οι τωρινοί, έχουν μεγάλες ευθύνες 
για τη ψήφιση και διατήρηση άρθρων του ποινικού κώδικα που επιτρέπουν στους 
εγκληματίες, αξιοποιώντας επιπλέον αστεία ελαφρυντικά, να κάνουν τους «περαστικούς» 
από τη φυλακή που πρέπει αυτονόητα να μείνουν μέσα για πολλά χρόνια. 

✓ Με όσους απαράδεκτα χρησιμοποιούσαν στις πολιτικές τους τοποθετήσεις την ανιστόρητη 
«θεωρία των δύο άκρων» για να επιτεθούν απέναντι στους αγώνες των εργαζομένων. Για να 
ταυτίσουν το φασισμό και ναζισμό με ότι μεγαλύτερο γέννησε η ζωή, τον αγώνα της 
κατάργησης της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο, την οικοδόμηση μιας κοινωνίας 
χωρίς φτώχεια, εκμετάλλευση και πολέμους. 

Η εργατική τάξη και οι αγώνες της γεννάει πρωτοπόρους, ανιδιοτελείς αγωνιστές, που για τα 
δίκια των εργαζομένων φτάνουν να δώσουν μέχρι και τη ζωή τους. 
Η εξουσία του κεφαλαίου γεννάει και θρέφει τέτοιου είδους μαντρόσκυλα, όπως οι 
χρυσαυγίτες, για να τους αξιοποιήσει απέναντι στους εργάτες και τους αγώνες τους. 
Οι πρωτοπόροι της ταξικής πάλης στάθηκαν λεβέντικα ακόμη και μπροστά σε εκτελεστικά 
αποσπάσματα υπερασπιζόμενοι τις ιδέες τους. Οι χρυσαυγίτες, τα μαντρόσκυλα του 
κεφαλαίου, «μυξοκλαίνε» και ζητάνε να τους δοθούν ελαφρυντικά γιατί ταΐζουν τα 
περιστέρια..., έχουν δήθεν κοινωνικές ευαισθησίες... και είναι τα καλά παιδιά του συστήματος. 
Ο αγώνας συνεχίζεται... 
Οι εργάτες, τα λαϊκά στρώματα, θα νικήσουν ολοκληρωτικά όταν ξεμπερδέψουν με την εξουσία 
του κεφαλαίου που γεννάει και θρέφει χρυσαυγίτες, εκμετάλλευση και πολέμους. 
Κανένας εφησυχασμός δεν πρέπει να υπάρξει. Απαιτούμε, εδώ και τώρα, οι χρυσαυγίτες να 
καταδικαστούν με τις ανώτερες ποινές φυλάκισης. 
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